

Številka: 7.1 - 58 / 2017 - 14 - HA  
Datum: 05.03.2018

**REGIJSKO DRUŠTVO EKOLOŠKEGA GIBANJA IVANČNA GORICA - RDEG**  
**Zalog 11**  
**8000 Novo mesto**

in

**CIVILNA INICIATIVA OBČANI BREZ MEJA ZALOG - LOKE**  
**Gospod**  
**Jože Špendal, predstavnik civilne iniciative**  
**Zalog 11**  
**8000 Novo mesto**  
**[civilna.iniciativa.zalog.loke@gmail.com](mailto:civilna.iniciativa.zalog.loke@gmail.com)**

Spoštovani.

Varuh človekovih pravic Republike Slovenije (v nadaljevanju: Varuh) je v vednost prejel več vaših dopisov, ki se nanašajo na problematiko onesnaženja okolja in neizvajanja sanacije po požaru v obratu za obdelavo odpadkov družbe Ekosistemi, ki se je dne 20. 7. 2017 zgodil v Zalogu pri Novem mestu. Kljub temu, da ste nam dopise poslali zgolj v vednost, smo vas v našem dopisu št. 7.1-58/2017-5-HA, z dne 14. 12. 2017, seznanili, da to problematiko Varuh že obravnava na lastno pobudo in da je bilo v zadevi opravljenih več poizvedb ter da smo na podlagi vaših sporočil, v katerih ste navajali, da naj bi bilo pogorišče še vedno v skoraj istem stanju, kot je ostalo takoj po požaru in da še vedno niso bili odstranjeni odpadki, ki so tam ostali po požaru, opravili dodatne poizvedbe na Inšpektorat RS za okolje in prostor (v nadaljevanju: IRSOP).

**Na podlagi odgovorov, prejetih s strani IRSOP ugotavljamo, da so vaše navedbe utemeljene, saj sanacija pogorišča ne poteka, kot je bilo predvideno s terminskim planom, ki je del sanacijskega načrta. IRSOP nas je v odgovorih seznanil, da so se sanacijska dela na pogorišču do meseca novembra 2017 izvajala v okviru terminskega plana, ko je prišlo do zastoja teh in od takrat se z dvorišča obrata na odlagališče oziroma na sežig ni odpeljalo nič več. Iz pojasnil IRSOP-a izhaja, da kljub temu, da so odpadki sicer predstavljeni na utrjene površine in prekriti s folijo, obstaja bojazen, da bo pri izdatnejših padavinah območje poplavljenno, kar bi lahko povzročilo nekontrolirano izpiranje odpadkov in posledično prelivanje onesnažene padavinske vode izven območja obrata.**

IRSOP je z dejstvom , da se aktivnosti v sklopu sanacijskih del ne izvajajo po rokovniku, že obvestil Ministrstvo za okolje in prostor (v nadaljevanju: MOP), zato je tudi Varuh glede na kritičnost situacije na MOP naslovil predlog, da nemudoma sprožijo vse potrebne aktivnosti, da se sanacijska dela čim prej nadaljujejo, predvsem pa, da se iz lokacije pogorišča v najkrajšem možnem času odstranijo preostali odpadki.

Z odgovorom MOP, našimi ugotovitvami in stališčem v tej zadevi vas bomo znova seznanili, ko prejmemo odgovor MOP oziroma obravnavo predmetne pobude zaključimo.

Lep pozdrav,

Vlasta Nussdorfer  
varuhinja človekovih pravic

